6 сентября 2017 года





Выпуск № 6 (93)

# РОДНОЙ ШКОЛЕ — 30 ЛЕТ!

Много это или мало? На первый взгляд немного –30 лет, Но сколько радостей и бед здесь пережито, Встреч, расставаний, над собой побед, А сколько радостных и горьких слёз пролито! Мгновенья счастья и волненья странного, И детский смех, и труд учителей – Всё это, словно прожитое заново, Слилось сегодня в слове «ЮБИЛЕЙ».

Пет для мировой истории – короткий миг, но для учителей, учеников школы № 516 и их родителей – это целая жизнь. Юбилей школы – это не только историческая веха, но и рубеж, дающий возможность вспомнить добрым словом тех, кто внёс и вносит значительный вклад в общее дело, кто стал гордостью школьі, примером для последующих поколений учеников. Это и возможность рассказать о добрых делах и победах, о том, чем сегодня живут ученический и педагогический коллективы, что ещё предстоит сделать.

1 сентября 1987 года школа приняла своих первых учеников, возглавляла ее тогда Татьяна Петровна Смирнова, мудрый и талантливый педагог, замечательный человек. Всю свою жизнь она посвятила служению

самой важной профессии на Земле – профессии учителя. Татьяна Петровна умело руководила школой на протяжении 25 лет. В эти годы сформировался стабильный, дружный, творческий коллектив. В стенах родной школы Татьяна Петровна воспитала замечательных педагогов, которые остались верны своей школе: Т.В. Колосова, Д.И. Кулькова, Н.П. Ромашова, А.А. Богданова, К.Е. Макарчук.

Сейчас Татьяна Петровна на заслуженном отдыхе, но как человек необыкновенно работоспособный она занимается большой общественной работой. Являясь в настоящее время заместителем председателя Союза общественных организаций Невского района, Татьяна Петровна продолжает служить людям. Для школы она – всегда надёжный друг и самый почётный гость.

Наша школа всегда шла в ногу со временем, и какие бы задачи перед ней не стояли, достойно справлялась с ними.

С 2012 года у штурвала учебного заведения стоит Любовь Викторовна Смирнова. За сравнительно небольшой период работы она проявила себя как энергичный, инициативный руководитель. Любовь Викторовна вникает во все дела, всегда готова помочь советом и делом. Вместе с педагогами



Первый коллектив учителей. 1987 г.



директор делает всё, чтобы дети получали качественные, прочные знания, чтобы каждый ребёнок был окружён вниманием и заботой. Это делает школу большой семьёй, где все радуются победам и достижениям каждого, где сопереживают и помогают в беде. Сегодня большинство педагогов школы имеют высшую квалификационную категорию, среди них 10 учителей награждены правительственными наградами: Л.В. Смирнова, Г.А. Нечаева, М.Ю. Бордачева, Е.И. Воробьева, В.В. Захарова, Н.Н. Тимченко, С.Р. Дунаева, И.П. Калинина, И.А. Тимохина, М.К. Кирьянова. Победителями конкурса лучших учителей РФ в рамках национального проекта «Образование» стали 4 учителя.

Гордость школы – выпускники. Все они стабильно успешно сдают ГИА, находят свой путь в жизни и продолжают совершенствовать себя и свой талант. Очень многие выпускники продолжают образование в престижных учебных заведениях. В 2017 году школа выпустила трёх золотых медалистов.

Дети приходят в школу совсем маленькими. А уходят во взрослую жизнь сформировавшимися личностями. Им на смену снова приходят малыши, для которых школа становится вторым домом. А учитель – главная фигура в учебно–воспитательном процессе – остаётся, чтобы вновь встретить, обучить новое поколение своих воспитанников.

И в этот юбилей нельзя не сказать о тех педагогах, которые выпустили во взрослую жизнь не один выпуск ребят: Н.Н. Тимченко, С.Р. Дунаева, Е.И. Воробьева, В.В. Захарова, И.П. Калинина, Г.А. Нечаева, М.К. Кирьянова.

Вместе с Татьяной Петровной начинали работать в школе и продолжают работать по сей день М.Ю. Бордачева и Е.И. Воробьева.

Самое главное в школе – её душа. Это тот самый дух, который формируется коллективом учителей, учеников и их родителей. Школьные годы будут неумолимо отсчитывать время, а школа всё равно будет оставаться молодой, потому что эти стены наполнятся новыми звонкими голосами. У школьного духа нет возраста. Ему всегда девять или одиннадцать лет – ровно столько, сколько от первого до последнего школьного звонка проходят свой путь ученики. И мы знаем, что нашу школу ждёт замечательное, интересное, творческое будущее!

Окончание см. на стр. 2

#### Колонка поздравлений

## 1 СЕНТЯБРЯ — ДЕНЬ ЗНАНИЙ!

Дорогие друзья – учащиеся, студенты, учителя, преподаватели! Примите наши самые искренние поздравления с праздником – Днём знаний! Чудесные школьные годы всегда были, есть и будут особенными – важными, нужными, интересными, познавательными. Они запоминаются на всю жизнь!

Особые поздравления – малышам-первоклассникам! Только в муниципальном образовании Муниципальный округ Народный около 770 мальчишек и девчонок впервые в этом году переступили порог школы. В добрый путь!

Желаем вам здоровья, счастья, успехов, удачи, радостных открытий, терпения и целеустремлённости!

Глава муниципального образования – Председатель Муниципального Совета МО МО Народный Д.В. Соловьёв Глава Местной администрации муниципального образования Муниципальный округ Народный В.В. Бушин

Депутаты Муниципального Совета МО МО Народный:

В.Н. Брюховецкая, Е.И. Воробьёва, С.В. Гаврилова, Т.Р. Давлетова, А.Г. Дмитриев, Т.Н. Жукова, Д.А. Захаров, Э.С. Иманов, С.В. Криваковский, И.В. Матвеев, И.С. Михалёва, О.А. Нелидкина, Л.Н. Семёнова, О.В. Сергеева, К.Н. Смальцер, М.Н. Смальцер, Г.А. Тихонова, О.С. Трошин

#### Дорогие петербуржцы!

От всей души поздравляю вас с Днём знаний! Первое сентября — знаменательный день в жизни каждого человека. Десятки тысяч первоклассников впервые сядут за школьные парты. Для них открывается дорога в удивительный мир знаний и постижения наук. Этот день будут помнить сегодняшние студенты-первокурсники, которые делают первые шаги к выбранной профессии и успехам во взрослой жизни.

Сегодня мы особенно чествуем педагогов – людей, которые всей душой преданны своему делу. Петербург – признанный центр образования и науки. Это звание для города заслужили своим неустанным и самоотверженным трудом учителя, преподаватели вузов, учёные, исследователи. Ежедневно они передают свои знания и опыт молодому поколению, воспитывают в своих учениках чувство патриотизма и любви к Родине.

Развитие образования всегда было и остаётся приоритетом в нашей работе. Сегодня мы делаем всё, чтобы молодые петербуржцы получали глубокие и разносторонние знания, реализовывали свои таланты и способности.

Желаю всем учащимся, педагогам и родителям успехов, мудрости и терпения, новых побед и свершений! С праздником! С Днём знаний!

В.С. Макаров,
Председатель Законодательного собрания
Санкт-Петербурга,
Секретарь Санкт-Петербургского
регионального отделения
партии «Единая Россия»

8 сентября 2017 года в 11:00 на Невском воинском кладбище «Журавли» (Дальневосточный пр., у д. 55) состоится торжественно-траурный церемониал, посвящённый Дню памяти жертв блокады Ленинграда.

ПРИГЛАШАЕМ ЖИТЕЛЕЙ НЕВСКОГО РАЙОНА



Окончание. Начало см. на стр. 1

#### наши достижения

В 1989 году педагогический коллектив начал вести опытно-экспериментальную работу в области экологического образования и просвещения. Тогда же на базе школы № 516 был организован Экологический центр – специально оборудованные лаборатория и класс для проведения уроков и выполнения исследовательских проектов школьниками, в котором было успешно выполнено более 50 исследований. В 1995 году школа стала одним из первых членов Федерации экологического образования Санкт-Петербурга. В 1999-2001 гг. школа – городская экспериментальная эколого-образовательная площадка. С 2001–2002 учебного года школа работала по учебному плану эколого-образовательной программы. Педагогами школы разработаны и в 2006-2007 учебном году успешно апробированы и реализованы эколого-биологический и эколого-оздоровительный профили в старшей школе. Педагогами школы опубликовано более 30 статей, методических и учебных пособий, тезисов, докладов.



В стенах родной школы, слева направо: Г.А. Нечаева, Е.И. Воробьева, Т.П. Смирнова, Л.В. Смирнова, М.Ю. Бордачева, Н.К. Кирьянова

Учебно-методический комплекс элективного курса «Экология в экспериментах», подготовленный педагогами школы Е.И. Федорос и Г.А. Нечаевой, стал победителем конкурса Министерства образования и науки РФ. Электронный учебно-методический комплекс «Исследования для начинающих учёных» в 2010 году победил в конкурсе инновационных продуктов Санкт-Петербурга.

С 2014–2015 учебного года школа является районной опытно-экспериментальной площадкой, где апробируются психологические виды деятельности по предупреждению конфликтов в образовательной среде.

## РОДНОЙ ШКОЛЕ – 30 ЛЕТ!

#### Уважаемая Любовь Викторовна! Уважаемый коллектив школы № 516!

Сердечно поздравляем вас с замечательным событием – 30-летием образовательного учреждения! Выражаем вам искреннюю признательность и благодарность за ответственное и творческое отношение к своей профессии, умение терпеливо и бережно предавать свои знания и опыт ученикам, помогать им в становлении личности и выборе жизненного пути. Желаем вам здоровья, счастья, удачи, успехов!

Глава муниципального образования – Председатель Муниципального СоветаМО МО Народный Д.В. Соловьёв Глава Местной администрации муниципального образования Муниципальный округ Народный В.В. Бушин Депутаты Муниципального Совета МО МО Народный

В 2016–2017 учебном году команда энтузиастов во главе с директором школы Любовью Викторовной Смирновой была награждена грамотой победителя в VII Районном конкурсе инновационных образовательных продуктов «Образовательные инновации Невского района Санкт-Петербурга в 2017 году».

В 2014 году в школе создан информационно-аналитический центр для оперативного освещения школьных событий, в работе которого принимают участие воспитанники объединений «Юный журналист», «От сердца к сердцу», «Живая история». Выпускаются электронные школьные газеты, регулярно обновляется ИНФОЗОНА, созданы видеоклипы на актуальные внутришкольные события.

#### НАШ МУЗЕЙ

В 2007 году на базе школы № 516 был открыт историко-краеведческий музей «Наш край», идейным вдохновителем, создателем и руководителем которого является заместитель директора по воспитательной работе Марина Константиновна Кирьянова. В 2013–2014 учебном году наш музей одержал победу в городском смотре-конкурсе школьных музеев.

Под руководством М.К. Кирьяновой школа стала победителем в районной программе гражданско-патриотического воспитания учащихся образовательных учреждений Невского района «Юные патриоты Невской заставы» в 2014–2015 учебном году, в районных краеведческих познавательных программах «Сёла за Невской заставой. Прошлое и настоящее», «От Петра Первого до наших дней», посвященных 100-летию Невского района, в 2016–2017 учебном году.

#### ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ДЕТЕЙ

С 2013 года в школе работает Отделение дополнительного образования детей (ОДОД), которым руководит Елена Николаевна Маркова. По пяти направленностям реализуется 18 общеобразовательных программ дополнительного образования.



Е.Н. Маркова в АППО

В организации и проведении мероприятий активно участвуют все педагоги ОДОД, проявляя высокий корпоративный дух, взаимовыручку и поддержку.

Ежегодно педагоги ОДОД принимают участие в организации и проведении мероприятий, посвящённых Дню дублёра и Дню учителя, Дню толерантности, Дню матери, Дню Героя России, Дню памяти освобождения Ленинграда от блокады. Проводятся новогодние карнавалы, КВНы, туристские слёты в посёлке Лемболово, «Звёздные лыжные походы» на Карельский перешеек, многодневные водные походы по рекам Вуокса и Плюсса.

В феврале 2017 года впервые был организован и проведён Пушкинский бал. В 2017 году организован детский летний отдых на Кавказе у Чёрного моря.

Учителя нашей школы активно сотрудничают со многими образовательными учреждениями города и района, это – школы, детские сады Невского района, ДДТ «Левобережный», Правобережный ДДТ, СПб ГДТЮ, ГБОУ «Балтийский берег», Морской технический колледж, Колледж традиционной русской культуры, Охтинский и Малоохтинский колледжи, Пожарно-спасательный колледж и другие.

За время работы ОДОД педагогами и воспитанниками объединений были достигнуты немалые результаты, закреплённые победами в районных, городских и всероссийских конкурсах.

#### наши завучи

Завуч школы. Этот человек призван руководить, обязан учить и проверять, спрашивать за качество работы. Для одних учителей он добрый наставник, с ним связаны радость общения, познание нового, передового. Для других - горечь разочарований, непонимание и неуверенность в своих знаниях и силах. Учителя хотят видеть в завуче человека, от которого можно ждать квалифицированную помощь, с которым можно поделиться педагогическими находками и идеями. Словами благодарности хочется вспомнить нашего первого завуча – Анну Самуиловну Кутепову, которой удалось, в силу своего опыта и характера, сподвигнуть на плодотворное сотрудничество нас, совсем ещё молодых, неопытных учителей.

Если уж говорить о тех завучах, которые трудились в школе на протяжении этих лет, то надо отдать должное В.Г. Шабаровой, Н.С. Тимофеевой, Т.Г. Смирновой. Благодаря их опыту и мастерству, бескорыстию и энергии, педагогический и ученический составы школы добивались новых высот в образовании, которые ставило перед ними время и новые стандарты образования.

Е.И. Воробьева, учитель русского языка литературы, председатель профкома ГБОУ СОШ № 516



Л.В. Смирнова с выпускниками



**Л.К. Кирьянова с активом музе**я



Концерт для ветеранов

## О ЛЮБИМОЙ ШКОЛЕ ПИШУТ ВЫПУСКНИКИ, НЫНЕШНИЕ УЧИТЕЛЯ

В свою профессию я пришла как-то естественно и просто. В 11-м классе встал вопрос о моём дальнейшем образовании, и у меня сразу возникло ощущение, что я всегда знала, кем я буду – учителем! У меня была уверенность, что я смогу быть хорошим педагогом. Со школой у меня связаны только добрые воспоминания. Я с огромной теплотой вспоминаю своих школьных учителей. Они сыграли определяющую роль в выборе моей профессии.

После педагогического университета я вернулась в родную школу в качестве учителя. Коллектив встретил меня радушно. Если и были сложности, то коллеги всегда старались помочь, подсказать, направить, а порой и оградить от неприятностей.

И вот уже пять лет я работаю в родной школе рядом со своими наставниками-учителями, что даёт мне силы, уверенность в себе и надежду на большое педагогическое будущее.

Н.П. Ромашова, учитель начальных классов



Т.П. Смирнова с выпускниками, ставшими учителями в родной школе

Первый учитель, первый урок, первый школьный звонок, первая пятёрка, первое сочинение, первая любовь... Только повзрослев, мы понимаем сколько чудесных лет нам подарила школа. Это она открыла перед нами тысячи дорог и помогла выбрать ту одну, по которой каждый пошёл к своей цели.

Никогда не забуду первую встречу с моим первым учителем, Еленой Ивановной Воробьевой, которая стала для меня и моих одноклассников другом, наставником и просто второй мамой. На протяжении всех десяти лет она давала нам не только знания, но и учила дружить, быть добрыми, открытыми, честными людьми. Именно она вдохновила меня на дальнейший выбор моей профессии, ведь мне так хотелось быть на неё похожей!

Поэтому с местом работы определилась сразу – конечно, это моя родная 516-я школа!

А.А. Богданова, учитель начальных классов



Юбилей

## ОТ ЗОЛОТОЙ ОСЕНИ ДО ЗОЛОТОЙ СВАДЬБЫ



Людмила Фёдоровна и Александр Павлович Захаренковы познакомились в городе Серпухове Московской области в 1964 году. Тот чудесный солнечный день золотой осени -1 ноября запомнился навсегда. Впервые они увидели друг друга на городской площади имени Ленина. Людмиле тогда было 17 лет, она училась на втором курсе приборостроительного техникума. Александру – 21, он уже получил звание лейтенанта после окончания Пушкинского высшего военного училища радиоэлектроники. Познакомившая их сокурсница наверняка даже представить не могла, насколько судьбоносным станет это дружеское знакомство. Молодые люди встречались редко, поскольку Александр служил в военной части, расположенной далеко от города, зато отправлять друг другу письма и поздравительные открытки получалось гораздо чаще. Когда же в редкие выходные Александр приезжал, они вместе с Людмилой ходили в театр, кино, гуляли по городу. Незаметно возникла радостная потребность всегда быть рядом друг с другом, и никогда-никогда не расставаться – к ним пришла настоящая любовь. 17 июня 1967 года

Молодая семья поселилась в военном городке - им выделили комнатку в коммунальной квартире. Несмотря на сложности быта и постоянную занятость на службе, Александр сумел подготовиться к поступлению в Воен-

ную академию связи имени С.М. Будённого, куда успешно поступил в 1969 году. Семья переехала в Ленинград, начались скитания по частным квартирам, и только в 1972 году Захаренковым выделили комнату в общежитии. После окончания академии Александр Павлович был направлен служить в Военно-воздушную академию им. Ю.А. Гагарина, располагавшуюся тогда в посёлке Монино Московской области. В 1975 году Александр Павлович поступил учиться в адъюнктуру Военной академии связи имени С.М. Будённого. В общежитии, где они прожили 11 лет, Людмила Фёдоровна смогла окружить свою семью теплотой, добротой и уютом. И люди вокруг были хорошие и отзывчивые – на кухне было 12 семей, и никогда не было ссор и раздоров. В 1986 году семья Захаренковых получила квартиру и переехала в Невский район, в котором

Людмила Фёдоровна и Александр Павлович огромное внимание уделяли воспитанию двух дочерей, которые выросли трудолюбивыми и ответственными.

В 1996 году Александр Павлович уволился из армии в звании подполковника, имеет почётное звание «Ветерана Вооружённых сил». Людмила Фёдоровна после выхода на пенсию начала заниматься общественной работой. Встречи с разными людьми, общение с ними, помощь нуждающимся в решении различных жизненных проблем – такая деятельность дала новый стимул в жизни. С 2000 года Людмила Фёдоровна работает в Совете ветеранов Невского района, в настоящее время возглавляет Координационный совет МО МО Народный. В этой новой интересной работе ей, конечно, помогает Александр Павлович.

На вопрос: «Что помогло Вам столько лет прожить в счастливом браке?», Людмила Фёдоровна с улыбкой отвечает: «Очень смиренный муж, любящий, добрый, внимательный. Никогда не повышал на меня голос». Она считает, что важно дорожить друг другом, ценить и беречь друг друга. Ведь время жизни быстротечно. При этом чувства любви и уважения в их семье с годами стали ещё глубже и сильнее, убеждена Людмила Фёдоровна: «Сейчас больше любви, чем раньше».

Совет от «золотых» супругов молодым семьям: берегите друг друга и свои чувства ради детей, сохраняйте семейный очаг, несмотря ни на какие жизненные трудности.

С золотым юбилеем Людмилу Фёдоровну и Александра Павловича Захаренковых торжественно поздравили Муниципальный Совет и Местная администрация МО МО На-



родный, Председатель Невской Местной организации ВОИ Е.М. Коробченко.

Глава МО МО Народный Денис Соловьёв вручил им цветы и памятный подарок.

Подготовила Ирина Михалёва



Общественный порядок

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ БОРЬБА С АЛКОГОЛЬНЫМ КОНТРАФАКТОМ

Межрегионального Росалкогольрегулирования по Северо-Западному федеральному округу совместно с сотрудниками отдела УФСБ России по Невскому району Санкт-Петербурга, сотрудниками муниципального образования Муниципальный округ Народный и представителями добровольных народных дружин Невского района продолжают проводить мероприятия по выявлению и пресечению противоправных действий в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции.

31 августа в ходе осмотра помещений на территории гаражного кооператива «Центр» в Невском районе по адресу: пр. Большеви ков, д. 77, корп. 3, было выявлено нелегальное производство алкогольной продукции. Около 3000 бутылок водки различных наименований, маркированной поддельными федеральными специальными марками, были изъяты из нелегального оборота. Вся готовая продукция арестована, отобраны





образцы для проведения соответствующих экспертиз. проводится административное расследование. К сожалению, данный адрес уже во второй раз попадает в поле зрения компетентных органов и общественности, однако злоумышленников пока это не оста-

Проведение подобных мероприятий будет обязательно продолжено – необходимо активно пресекать противоправную деятельность, представляющую явную угрозу здоровью граждан.

Всех, кто заинтересован в выявлении фактов нелегального оборота алкогольной продукции и пресечении её реализации, приглашаем к совместной деятельности с МО МО Народный и добровольными народными дружинами. Телефон для контактов по данному вопросу: 446-39-12.

> К.В. Соловьёв, заместитель Главы Местной администрации МО МО Народный



## МИНИ-ФУТБОЛ

ПО МАКСИМУМУ

## 20 августа 2017 года в Парке культуры и отдыха «Дубки» города Сестрорецка про-

шёл турнир по мини-футболу среди команд народных дружин Санкт-Петербурга. Организацией и проведением турнира занимался Центр физической культуры, спорта и здоровья Курортного района. Турнир состоялся при поддержке отдела физической культуры и спорта, отдела законности и правопорядка районной администрации.

Соревнования проводились по официальным правилам мини-футбола – «Олимпийской системе» (проигравшая команда «вылетает»).

Каждая команда проявила упорство и волю к победе, показав интересную и содержательную игру. По итогам турнира победителем стала команда Курортного района. Команда Невского района заняла почётное третье место.

Победители соревнований были награждены заслуженными медалями и кубками. Командам были торжественно вручены



грамоты Правительства Санкт-Петербурга, Комитета по физической культуре и спорту. Все участники турнира получили памятные значки «Народный дружинник».

Мы, народные дружинники – за здоровый образ жизни! Присоединяйтесь!

> Александр Ананьев, руководитель СПб РОО ДМД в Невском районе





## ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ ИЮНЯ!

Марию Васильевну Бабушкину С 90-летием:

Александру Петровну Колесникову Виктора Владимировича Никандрова Наталью Владимировну Каменеву Валентину Сергеевну Филину Нину Ефимовну Андрееву Татьяну Ивановну Загрядскую

#### С 85-летием:

Анастасию Александровну Кузьмину Зинаиду Николаевну Степанову Евгения Яковлевича Борисова Ольгу Ивановну Иванову Антонину Арсентьевну Соколову Евгению Николаевну Орлову

Нинель Леонидовну Степанову Марию Ивановну Копытенкову Валентину Александровну Золину Павлу Алексеевну Алексееву Олимпиаду Михайловну Дудалеву Тамару Александровну Вторушину Антонину Ивановну Кургузову Розу Ивановну Максимову Ольгу Ивановну Антонову Анну Фёдоровну Надеину

#### С 80-летием:

Зелюр Вагартовну Кеосьян Майю Самуиловну Мушкарову Юлию Фёдоровну Мазур Ольгу Васильевну Дмитриеву Александра Яковлевича Гофмана Тамару Владимировну Панушину Галину Самуиловну Филиппову Валентину Александровну Яскевич Василия Георгиевича Мясникова Виталия Ильича Долбина Дину Николаевну Орлову Веру Дмитриевну Хатипову Валентину Николаевну Конецкую

Элеонору Фёдоровну Густову Антонину Фёдоровну Баеву Нину Васильевну Разгулову Нину Михайловну Ефимову Владимира Яковлевича Роднянского Тамару Константиновну Соколову Олега Константиновича Зубова Владимира Николаевича Долгова Анатолия Александровича Абрамова

Галину Евгеньевну Шпаковскую

Желаем вам здоровья, счастья, благополучия, удачи, всего самого наилучшего! Юрия Николаевича Шахова Римму Алексеевну Цыганкову Валентину Яковлевну Садуеву Владимира Васильевича Филиппова Ольгу Григорьевну Воловик Галину Григорьевну Оксову Веру Михайловну Грачеву Евгению Сергеевну Ефимову

жителей муниципального образования Муниципальный округ Народный!

Муниципальный Совет и Местная администрация сердечно поздравляет с юбилеем

Михаила Алексеевича Рассказова Галину Фёдоровну Коробочкину Марию Михайловну Киркину Василия Ивановича Бычкова Надежду Афанасьевну Маляревич Антонину Андреевну Жук Нину Андреевну Титкову

#### С 75-летием:

Людмилу Викторовну Малышеву

Надежду Николаевну Лукашевич Владимира Николаевича Ким Валентину Кирилловну Макаренко Антонину Евгеньевну Долотову

#### С 70-летием:

Валентину Петровну Зарубину Галину Георгиевну Фурсову Раису Матвеевну Калугину Димура Сардиновича Арвеладзе Нину Васильевну Гарбуз Людмилу Николаевну Лятину Анатолия Яковлевича Яковлева Олега Владимировича Левина Юрия Сергеевича Кракосевича Нателлу Григорьевну Зуеву Алину Семёновну Носову

## поздравляем юбиляров июля!

Матрёну Корнеевну Богданову Валентину Кузьминичну Потехину Валентину Михайловну Смирнову Веру Александровну Панову Лидию Александровну Смирнову Валентину Васильевну Хепалову Елизавету Тимофеевну Кукушкину Надежду Николаевну Минину Ольгу Дмитриевну Богданович Антониду Трофимовну Рыжикову Валентину Константиновну Анисимову Зинаиду Степановну Малюкову

#### 85-летием:

Марию Гавриловну Иванову Людмилу Николаевну Корныльеву Марию Корнеевну Журавлеву Петра Ивановича Поликарпова Лилию Александровну Савенкову Нину Владимировну Калинину Валентину Ивановну Варчеву Елену Ивановну Бабахину Людмилу Евдокимовну Павлову Надежда Васильевну Куроптеву Марию Александровну Тысяцких Марию Ивановну Лисицыну Льва Николаевича Лебедева

С 80-летием: Розалию Николаевну Соколову Валентину Михайловну Муштаеву

Анну Михайловну Столярову

Валентину Афанасьевну Чекменеву

Валентину Николаевну Тезикову Раису Игнатьевну Чеченец Маргариту Васильевну Абалову Галину Николаевну Сентюрину Анатолия Сергеевича Смирнова Лидию Ивановну Павлову Нину Владимировну Калинину Александру Ивановну Селезнёву Эмму Семёновну Королёву Нину Павловну Солнышко Маргариту Григорьевну Клаковскую Галину Фёдоровну Будак Нину Алексеевну Короткову Клару Александровну Дроздову Софию Ильиничну Глазунову Людмилу Кузьминичну Соколову

Ирину Сергеевну Баричеву Евгению Ивановну Лебедеву Зинаиду Ивановну Лычагину Евгения Павловича Попова Нину Петровну Рассказову Надежду Владимировну Курчатову Инну Леонидовну Калинович Ираиду Павловну Коннову Марию Сергеевну Буслаеву Евдокию Ильиничну Драгомирову

Петра Васильевича Белоусова Александру Александровну Белогрудову Ольгу Никитичну Ермакову Галину Яковлевну Тюрину Галину Николаевну Самсонову

Марию Тимофеевну Ледневу Лидию Ивановну Ласкову Людмилу Борисовну Синицыну

#### С 70-летием:

Нину Николаевну Кацай Алексея Александровича Волкова Людмилу Константиновну Новикову Татьяну Сергеевну Константинову Нину Михайловну Смирнову Александра Ивановича Отеченко Валентину Алексеевну Гаврилову Валентину Трофимовну Лаврову Виктора Васильевича Романова Николая Петровича Яковлева Александра Владимировича Корнаухова

## ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ АВГУСТА!

С 90-летием:

Юрия Ивановича Козлихина Петра Архиповича Журавлева Раису Григорьевну Соколову Зою Ивановну Кудряшову

#### С 85-летием:

Владимира Фёдоровича Мясникова Нину Алексеевну Стрельцову Ефима Геннадьевича Бурчевского Валентину Ивановну Гусеву Людмилу Фёдоровну Макарцову Галину Тимофеевну Иванову Анатолия Ивановича Пухова Александра Алексеевича Медникова Ларису Григорьевну Нестерову

Розу Александровну Волкову Капитолину Николаевну Бакину Александру Афанасьевну Масалкину Владислава Васильевича Анишкина Тамару Ивановну Данилевич Клавдию Васильевну Масленникову Евдокию Григорьевну Ярмак Таисию Сергеевну Абраменко Ефросинью Сидоровну Петрову

#### С 80-летием:

Галину Михайловну Гаврилову Антонину Фёдоровну Астахову Валентину Николаевну Мартынову Ирину Владимировну Миронову Наталью Александровну Степанову Вассу Никифоровну Васильеву Инну Владимировну Алесину Нину Константиновну Дмитриеву Тамару Дмитриевну Субботину Анатолия Алексеевича Тучкова Маргариту Константиновну Окрепилову Тамару Фёдоровну Семко Ирину Николаевну Волкову Виктора Владимировича Березина Валентину Денисовну Афанасьеву Зинаиду Ивановну Смекалову Николая Дмитриевича Ромашова Людмилу Фёдоровну Лебедеву Евгению Алексеевну Нестерову Эдуарда Александровича Матова

Надежду Ильиничну Зиновьеву Инну Александровну Курочкину Наталию Петровну Полировнову Наталью Александровну Косолапову Ольгу Григорьевну Кузьмину Альбину Анатольевну Шишиневу Сергея Александровича Иванова Любовь Ивановну Колесник Татьяну Ивановну Сафьюлину Галину Васильевну Егорову Галину Алексеевну Сахарову

#### С 75-летием:

Александру Александровну Леонтьеву Алю Парфёновну Крылову Ирину Николаевну Багрий

### С 70-летием:

Владимира Владимировича Дюкова Валентина Григорьевну Курашову Александра Анатольевича Никандрова Бориса Владимировича Овчинникова Людмилу Александровну Колягину Надежду Степановну Петлюк Алексея Степановича Иванова Марию Александровну Евсюкову Татьяну Михайловну Ананьеву Равзу Глафировну Шарипову Валентину Николаевну Свистунову

## ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ СЕНТЯБРЯ!

С 95-летием:

Веру Ивановну Вязовскую

**290-летием**:

Виктора Сергеевича Фомина Алевтину Дмитриевну Дышкальпс Надежду Петровну Трифонову Нину Свиридовну Боброву Людмилу Лукьяновну Макарову

#### : 85-летием:

Ирину Григорьевну Лаврову андриана леонидовича кузнецова Инну Ивановну Шошину Анну Матвеевну Бойцову

Ромазана Ромазановича Уздина Александра Андреевича Загрядского Лидию Петровну Сидорову **Нину Яковлевну Харитонову** Тамару Викторовну Саксонову Римму Матвеевну Суркову

#### С 80-летием:

Антонину Васильевну Любимову Юрия Сергеевича Акимова Константина Григорьевича Степанова Юрия Ивановича Бойцова Виталия Борисовича Гринберга

Марию Филипповну Макееву Алису Сергеевну Воронову Валентину Никифоровну Маркову Владимира Николаевича Волкова Ларису Михайловну Соловьёву Николая Михайловича Пальшина Вера Никифоровна Пяткина Серафиму Фёдоровну Михальченко Марию Филипповну Макееву Александра Львовича Славина Валентину Васильевну Авериче Георгия Васильевича Логинова Дину Фёдоровну Тарасову

Аллу Викторовну Андрееву Анну Ивановну Михайлову Татьяну Фёдоровну Ковалеву Валерия Ивановича Мезенкова Галину Михайловну Егорову Валентину Васильевну Яковлеву

#### С 75-летием:

Нину Петровну Николаеву Алину Александровну Ледяеву

#### С 70-летием:

веру николаевну ломачевскую Бориса Яковлевича Баравкова Веру Владимировну Елихову

Александра Илларионовича Колубелова Анну Ивановну Колубелову Нину Григорьевну Эртгулешвили Лидию Николаевну Дмитриеву Анну Васильевну Ухову Валентина Ивановну Агафонову Александра Владимировича Иванова Лидию Алексеевну Бутанову

Особо поздравляем: «золотую» семейную пару, отметившую в июне 50-летие супружеской жизни:

Людмилу Фёдоровну и Александра Павловича Захаренковых



### «ЭКОМОБИЛЬ»

Неправильная утилизация опасных отходов, образующихся в быту, приводит к загрязнению окружающей среды и негативному воздействию на здоровье людей. Отходы, маркированные значком с перечеркнутым мусорным контейнером, не должны смешиваться с твердыми бытовыми отходами и поступать на обычные полигоны ТБО.

**ВНИМАНИЕ!** «Экомобили» принимают опасные отходы только от частных лиц!

При возникновении вопросов по месту стоянки «Экомобилей» обращайтесь к специалисту ГУП «Экострой», находящемуся на борту машины в будние дни с 17:00 до 21:00, в выходные и праздничные дни с 09:00 до 19:00, по телефонам:

+7 (921) 897-37-95, +7 (921) 897-38-29.

Справки по вопросам работы «Экомобилей» и стационарных пунктов приема опасных отходов телефонам: 325-32-61,

Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности в целях снижения негативного воздействия на окружающую среду призывает всех жителей, по возможности, сократить использование батареек, воспользовавшись аккумуляторами, срок службы которых значительно больше батареек!

График стоянки «Экомобиля» в МО МО Народный во 2-м полугодии 2017 года:

Октябрьская наб., д. 84, корп. 5 6 сентября 18:00—19:00 пр. Большевиков, д. 75, корп. 1 ул. Новосёлов, д. 5A 10:00-11:00 9 сентября 4 октября 19:30-20:30 21 октября 21 октября пр. Большевиков, д. 75, корп. 1 17:30-18:30 19:00-20:00 ул. Народная, д. 16 ул. Новосёлов, д. 5A 16:00-17:00 2 декабря Октябрьская наб., д. 84, корп. 5 2 декабря 17:30-18:30 ул. Народная, д. 16 2 декабря 19:00-20:00 пр. Большевиков, д. 75, корп. 1 ул. Тельмана, д. 43, корп. 1 18:00-19:00 13 декабря 13 декабря 19:30-20:30



Учредитель— Муниципальный Совет МО МО Народный. Адрес: 193079, СПб., ул. Новосёлов, д. 5А. Газета зарегистрирована УФС по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу ПИ №ТУ78-01626 от 07.10.2014 г.

Издатель— Местная администрация МО МО Народный. Адрес: 193079, СПб., ул. Новосёлов, д. 5А. Адрес редакции: 193079, СПб., ул. Новосёлов, д. 5А. Главный редактор — И.С. Михалёва Газета «Народные новости МО Народный» №6 (93). Дата выхода 06.09.2017. Бесплатно.

Дизайн, компьютерная верстка: 000 «Медпресса». Корректор М.Л. Водолазова. Отпечатано в типографии 000 «Типографский комплекс «Девиз». 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корп. 2, литер А, пом. 44. Заказ № ТД-5246. Тираж 5000 экз. Подписано в печать: 05.09.2017 г. 16.00 (по графику 13.00). Перепечатка материалов разрешается при указании автора и названия газеты.